



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

Příloha č.2

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	923/03_16_047/CLLD_15_01_104
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0013978
Název projektu	KLIK
Název žadatele	KLIK - a přijďte k nám, z.s.
Právní forma žadatele	z.s.






Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?	35	Dobré	26,25	Žadatel má provedenou analýzu území obce s rozšířenou působností - regionu města Doksy a reaguje na nedostatečnou podporu rodinám při uplatnění na trhu práce a s tímto sladěním péče o děti. Přichází s nabídkou zajištění volnočasového klubu pro děti mladšího školního věku, které v době zaměstnání rodičů, před a zjm. po skončení vyučování nejsou z kapacitních důvodů přijaty do družiny, a to velmi dobrou nabídkou času do 18 hod., což je z hlediska rodičů velmi zajímavá alternativa řešení.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi dobré	25,00	Vytvořením a realizací klubu a táborů nabídne žadatel rodičům časový prostor pro pracovní uplatnění a plnohodnotný výkon pracovních úkolů. Je otázkou na rodiče, jak dostatečně této nabídky využijí. Žadatel popisuje, jak bude aktivity rodičů na trhu práce pravidelně monitorovat. Realizace klubu a příměstských táborů je z hlediska projektu proveditelná.

	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pto ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5,00	Žadatel popisuje svůj záměr s monitoringem uplatitelnosti rodičů podrobně. Je patrná zkušenost žadatele s prokazováním aktivit a výstupů projektu.
Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dostatečné	7,50	V rozpočtu doporučujeme úpravu - přesun nákupu vybavení (pol.č. 1.1.3.1.2.1 - 3) do kapitoly 1.1.3.2.2., nejedná se o investiční majetek. Dále nepovažujeme za hospodárné úhradu vstupného pro děti (pol.č. 1.1.3.2.3.3) - rozpočet více jak 10tis/5dnů pro 15 dětí je nevhodným výdajem. Doporučujeme vyjmout z rozpočtu, stejně tak jako položku cestovné (1.1.6.2) - v popisu žádosti není uvedeno odůvodnění práce s cílovou skupinou osob pečujících o malé děti/rodičů. Celkové snížení rozpočtu je tedy o 89 600 Kč v příjmych nákladech.
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5,00	Kapacita služeb 15 dětí/3 roky a celkem 30 účastníků vč. přírůstkových táborů je dosažitelná.
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dostatečné	2,50	Pro cílovou skupinu rodičů není více popsáno jejich zapojení. Projektem je pro ně zajištěna adekvátní péče o děti právě v době možnosti pracovního uplatnění.
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00	V projektu mají být realizovány celkem 2 aktivity - klub a přírůstkové tábory o hlavních prázdninách. Jejich připravenost a zjištění potřebnosti žadatelem dávají předpoklad pro úspěšnou realizaci.
Další kritéria věcného hodnocení						
<p>MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na priority preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektu z hlediska naplňování cílů SCLLD. RO doporučuje při vymezení kritérií/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např. "Zaměřuje se projekt na problémy/nedostatků, který/ktaré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?"</p>						

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projekt KLK doporučujeme k podpoře. Žadatel si provedl analýzu potřebnosti v území a reaguje na potřeby cílové skupiny rodičů. Nabídne klub pro děti v ranních a odpoledních hodinách, a to v čase až do 18 hod. Druhrou aktivitou jsou příměstské tábory. Jeden týden o hlavních prázdninách. Nastavené MI v kapacitě 15 osob a celkovém počtu účastníků 30 osob jsou reálné a dosažitelné. Pouze doporučujeme úpravy v rozpočtu, správnost zářazení výdajů na vybavení a snížení rozpočtu o celkové 89 600 Kč - nedovolené vstupné pro děti a neodvodněné výdaje na cestovné pro cílovou skupinu.

Bodový zisk	81,25
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)	
Jméno a příjmení:	Petr Krejblch	Podpis:	 Pro
Jméno a příjmení:	Milan Dvořák	Podpis:	 Pro
Jméno a příjmení:	Josef Lukavec	Podpis:	 Pro
Jméno a příjmení:	Ivan Pastorek	Podpis:	 Pro
Jméno a příjmení:	Jiří Musil	Podpis:	 Pro
Jméno a příjmení:		Podpis:	